
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. V 

Název veřejné zakázky: 
ZŠ Jahodnice – projektová dokumentace pro sloučené 

územní a stavební řízení 

Druh veřejné zakázky: Služby 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim  

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: Městská část Praha 14 

Sídlo zadavatele: Bratří Venclíků 1073, Černý Most, 198 00 Praha 

IČO zadavatele: 00231312 

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Zastoupení zadavatele: Jiří Zajac, starosta 

Adresa profilu zadavatele: https://ezak.praha14.cz/ 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 57 

Dotaz: 

 „Má zadavatel vypořádána autorská práva s autory architektonické studie?“ 

Odpověď na dotaz: 

Ano, zadavatel má vypořádaná autorská práva s autory architektonické studie dle smlouvy o 

dílo  č. 1354/2024/OI_Odd_Admin/1050. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 58 

Dotaz: 

„Za přiměřenou cenu díla se u této zakázky dle našeho názoru dá považovat částka ve výši 2-

3% z investičních nákladů stavby, které jsou ve studii propočteny na 486 mil. Kč bez DPH, tzn. 

cca 9.700.000 -14.500.000,- Kč bez DPH. Zadavatel přitom uvádí předpokládanou hodnotu 

veřejné zakázky ve výši 3.300.000,- Kč bez DPH. Nedošlo při stanovení předpokládané 

hodnoty veřejné zakázky k písařské chybě?“ 
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Odpověď na dotaz: 

Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu zakázky na základě informací o zakázkách 

stejného nebo podobného druhu a svých zkušeností, s přihlédnutím k tomu, že předmětem 

plnění není zpracování DPS. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 59 

Dotaz: 

„Požadovaný termín pro zpracování projektové dokumentace považujeme za nepřiměřeně 

krátký a zpracování projektové dokumentace v tomto termínu ve 100% kvalitě a rozsahu za 

nemožné. Může zadavatel tento termín prodloužit?“ 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel stanovil termín plnění na základě informací o zakázkách stejného nebo podobného 

druhu a svých zkušeností, s přihlédnutím k tomu, že předmětem plnění není zpracování DPS. 

Zadavatel zároveň nijak nelimituje počet členů realizačního týmu a tím pracovní nasazení 

zhotovitele k splnění uvedeného termínu. 

 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace a v souvislosti 

s vysvětlením zadávací dokumentace č. IV až VI prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 24. 3. 2025 v 10:00. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  

V Praze dne 12. 3. 2025 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Městskou část Prahu 14 

LAWYA, tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Nikola Sýkorová 


		2025-03-12T22:44:30+0100
	Mgr. Nikola Sýkorová




